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Brassói Ujlap előfizetési árai :
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egész évre K 12.— K 14.40
félévre „ 6.— „ 7.20
negyedévre „ 3.— „ 3.G0
egy hóra „ 1.— „ 1.20

Egyes szám ára 4 fillér.
BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnep­
napok kivételével mindennap 

délután 6 órakor

Hirdetéseket felvesz a kiadó- 
hivatal, Kapu-utca 50. szám. 
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM. 
—TELEFON: 5-15.

Erdély püspöke Brassóban,
Ebben az évben már másodizben 

köszönthetjük körünkben Erdély püs­
pöké:, székhelyi gróf Majláth Gusztáv 
Ő kegyeinességét.

Látogatása minden alkalommal 
ünnep reánk, brassói katholikusokra, 
akik az őszinte szeretet és ragaszkodás 
érzé sével viseltetünk személye iránt.

Az egész ország lakossága, fele­
kezeti különbség nélkül — egy cse­
kély számú csoportot leszámítva, — 
Magyarország legnépszerűbb főpapjá­
nak tartja s ezen véleményt halljuk 
uton-utfélen, olvassuk a fővárosi és 
vidéki sajtóban, katholikusban és fe­
lekezet nélküliben egyaránt.

Ez a főpásztor jön el ma újból 
körünkbe, hogy megerősítsen hitünk­
ben s útmutatást adjon egyéniségével 
a jövőre vonatkozólag.

Rövid időközben — alig pár hét 
leforgása alatt — már másodszor osztja 
ki nálunk a bérmálás szentségét. Pi­
henni nem akaró, folyton tevékeny 
élete állandó munkában, a hit és er­
kölcs állandó gyakorlásában és tanítá­
sában áll.

Századunkat méltán nevezik a 
hitetlenség századának. A folyton anyagi 
javakért harcoló emberek nagy részé­
nek goldolkozása is az anyagiasság 
utján halad, a positiv hit helyét a tet­
szetős szabad gondolat, a keresztény 
morál világát pedig a modern s nagy 
részben dekadens morál foglalja el. A 
vallás tanai ezek szemében elavult ta­
nok s a keresztény és hite szerint élő 
kathoiikus ember legfeljebb egy gú­
nyos mosoly tárgya, akinek vallásos­
sága nem érdemel egyebet.

Ezzel ellentétben „szabad gon­
dolkodónak“ lenni, az valami modern, 
az ilyen ember ,halad“ a korral ; 
gondolkodása, amely csak a vallásos­
ság, főleg a katholicizmus lecsepülé- 
séből áll — t. i. ebből áll szerinte a 
„modernség“ — valóban XX. század­
beli emberhez méltó, mert őt egyedül

Vezérszerkesztő: SZALÓKY-ROSSA ZOLTÁN.
Felelős szerkesztő: BŐSZEK BÉLA. 

Főszerkesztő: MATHEOVITS FERENCZ DR.

a pénz boldogítja, ez után fut, ezt 
hajszolja unos-untalan. — Ha eléri 
célját és aranyait felhalmozza, gőgös 
és pöffeszkedő, lenézi szegényebb sors­
ban élő embertársait; ha nem éri el, 
egy darabig még szalad utána, de 
csak idő kérdése, a bűn útja, vagy a 
revolver.

Kétszeresen jól esik nekünk, bras­
sóiaknak, ha városunkban láthatjuk 
Püspökünket, aki mély hitétől vezé­
relve mindig tud erősíteni és bátorí­
tani bennünket.

Brassó falai között is terjed már 
a XX. század álkultúrája,álhite. Ugyan 
még szégyenkezve akarnak követői a 
sötétben bujkálni s a gyengébbeket 
táboruknak megnyerni, de amennyire 
tőlünk telik, résen leszünk, hogy' so­
rainkból egy se legyen a hütelenek 
között. A hit oszlopa ne hagyja el­
dőlni a hit templomát.

Mi, brassói katholikusok, minden­
kor szeretettel köszöntjük körünkben a 
a Főpásztort, aki puszta jelenlétével 
is hosszabb időre elhallgattatja a fenti 
értelembe vett szabadgondolat iparo­
sait, vagy amint egy részük igen szel­
lemesen nevezi magát, kőműveseit.

Szeretettel köszöntjiik, mert „ál­
dott, ki az Ur nevében jön.“

(M.)

Brassó, junius 18.
A tömösi honvéd-emlék ünnepet 

rendező bizottság a következő felhívást 
bocsátotta ki :

Polgártársak, Magyarok!
Tradíciónkhoz híven az idén is emlék­

ünneppel rójjuk le a tömösi halhatatlanok 
iránti hála és kegyeletünk szent adóját...

Magasztos ünnepélyünket a dicső ütkö­
zet évfordulóját követő vasárnapon, (junius 
hó 28-ikán) a tömösi szorosban emelt hon­
véd szobornál fogjuk megtartani.

Modern fényképészeti
:—: műterem

Telefon 620. ex. SOLE

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.
Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15.

Az ünnepély sorrendje:
1. ) gyülekezés délelőtt 10 órakor ré­

szint a sétatér Kapu-utca felöli részén, ré­
szint a M. Á. V. pályaudvarán.

2. ) A sétatéren egybegyült ünneplők 
felvonulása d. e. 11 órakor Brassó M. Á. V. 
állomásra egyesületi zászlók alatt.

3. ) Ünneplő közönség a délelőtt 11 óra 
30 p-kor induló külön vonaton kirándul a 
tömösi honvéd sírokhoz.

4. Az ünnepély déli 12 órakor lesz az 
alábbi műsorral :

a) Hymnus; a M. Á. V. vasutas Ott­
hon zenekara kísérete mellett énekli: Az ün­
neplő közönség.

b) Ünnepi megnyiió , tartja: Szele 
Béla dr.

c) Szerenád ... Kossuth nóta; játsza 
a M. Á V. Vasutas Otthon zenekara.

d) Ünnepi beszéd : tartja Zonda Ferenc 
M. Á. V. főellenőr, forgalmi főnök helyettes.

f) Alkalmi költemény, irta: Szilágyi 
György, szavalja : Vermessy Emil.

g) Ünnepi záróbeszéd, tartja: Szom­
bati Béla dr.

h) A honvédemlék megkoszorúzása
i) Szózat, énekli: a M. Á. V. Otthon 

zenekarának kíséretével az ünneplő közönség
Magyar Véreink!
Oly időket élünk, amikor, is minden 

igaz magyar lélek megnyilatkozására elenged­
hetetlen szükség van. Zarándokoljunk el te­
hát jelzett nagy napon a szent sírokhoz 
méltóan adózni a Félistenek őrök emlékének !

Jöjjünk el mindnyájan I
A rendezőség.

5) Ünnepélyes után uzsona, szórakozás 
a szabadban.

6) Az ünnepély kirándulásra vonatkozó 
egyéb tudnivalók: A külön vonat közvetlen 
a honvédemlék közelében a nyilt pályán fog 
kiszállás végett megállani. Visszaindulás 
ugyancsak külön vonattal délután 5 óra 
40 pkor. Hazaérkezés Brassó M. Á. V. p. u.-ra 
este 6 óra 25 pkor.

Menetjegyek az állomáson visszauta­
zásra is megváltandók. (Menettérti jegy ára 
11. oszt. V60 kor. 111. oszt. 1. kor.

Külön belépő dij nincsen. A rendezés 
költségeinek fedezésére 20 filléres ünnepi 
jelvények árusittatnak a vonalon, amelynek 
megvétele azonban nem kőtelező.

A rendezőség felkéri a T. c. Egyesüle­
teket, szíveskedjenek junius 27. déli 
12 óráig bejelenteni (Máv. Vasutas Otthon 
Kut-utca 29, vagy Iparos Ifjak Önképzö Egyl. 
Fekete-utca 47) a résztvevők hozzávetőleges 
számát, úgyszintén azt is, hogy ki teszi le 
az egylet koszorúját.

BRASSÓ,
Kolostor-utca 9 szám.

A kathoiikus templom mellett.
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Kedvezőtlen időjárás esetén az ünnepély 

a következő vasárnapon ta^tatik meg.
A „Köti“ féle és a „Marienhoff“ ven­

déglők értesítve lesznek az uzsonázók szá­
máról.

Mikor a földműves váltókkal 
manipulál.

Brassó, junius 18.
A fogarasmegyei Ludisor község­

ben a sok gazdasági válság arra 
kényszeritette a gazdák egy részét, hogy 
a pénzügyi egyensúly fenntarthatása 
céljából holmi váltókkal manipulálja­
nak.

VI ád Nyisztor ludisori 49 éves, 
5 gyermekes kisbirtokos is vett fel 
két részletben vagy 2000 koronát a 
voilai takarékpénztárnál.

Egyik 400 koronás váltó megho- 
szabitása alkalmával V Iá d elkésett a 
kamat megfizetéssel, mire a bank be­
perelte a késlekedő gazdát, a kinek 
eszerint az uj váltó a kezében maradt.

A szorongatott gazda ekkor az 
egyik aláírónak Fettu György ludi­
sori gazdának elmondta az esetet, s 
aztán felszedelőzködött, bement Foga- 
rasba, a hol a takarékpénztár akadály­
talanul kifizette a 400 koronát, csak 
azt kívánta, hogy a kezesek közül le­
galább egyik legyen jelen a kifizetés­
nél.

F e 11 u György volt az, aki be­
ment Fogarasba, igazolta aláírását, mi- 

a pénzt V 1 á d felvette és belőle 
100 koronát adott Fettu nak.

A többi kezes azonban nem vet­
te tréfára dolgot, s a két pénzfelvevő 
atyafi ellen magánokirathamisitás cí­
mén panaszt adtak be, amelyet teg­
nap tárgyalt a brassói kir. törvényszék 
A b r a h á m István tábla-biró elnök­
lése mellett.

Az elsőrendű vádlott V 1 á d Nyisz­
tor körmönfont ravaszsággal védeke­
zett, mig másodrendű vádlott, Fettu 
György, a kit dr. P o p Traján ügyvéd 
védett — beismerte, hogy a pénzfel­
vételnél jelen volt, de nem tudta, hogy 
a leszámítolt váltó tulajdonképpen 
megújítandó váltó volt.

A tanúként kihallgatott Farkas 
Lajos és T h i e r f e 1 d Dávid taka­
rékpénztári alkalmazottak azonban azt 
vallották, hogy a másodrendű vádlott 
is jelen volt a pénz felvételénél és a 
fizetési utalványt ő is aláírta.

A vád és védőbeszédek elhang­
zása után a törvényszék V I á d Nyisz- 
tort és Fettu Györgyöt bűnösnek 
mondottatta ki magánokirathamisitás 
bűntettében és ezért a 92. § alkalma­
zása mellett elsőrendő vádlottat 8 hó­
napi, a másodrendű vádlottat 6 havi 
börtönre Ítélte. Az ügyész megnyugo­
dott, Pop Traján dr. ellenben semmi-

Brassói U j j__a p
ségi panasszal élt, mert védence leg­
feljebb mint bűnsegéd és nem tettes­
társ lett volna büntetendő.

Az elsőrendű vádlott a büntetés 
súlyossága miatt felebbezett.

A prázsmári javas-asszony.
Brassó, junius 18.

A szomszédos Prázsmár község­
ben Pável Jánosné — egy sunyi né­
zésű oláh asszony — abból élt, hogy a 
faluból és a környékről hozzáforduló 
betegeknek mindenféle kotyvalékokból 
készült orvosságot árult, amelyek in­
kább ártottak, mint használtak.

Mikor nem volt beteg és a jöve­
delem megcsappant, a javas-asszony 
nem riadt vissza némi apróbb nagyobb 
lopásoktól sem.

Ezért aztán gyakran meggyűlt a 
baja a törvénnyel és eddig már ült 8 
napot, egyszer 2 hónapot, egyszer pe­
dig egy kuruzslásból kifolyólag három 
és félévig ült Mária-Nosztrán.

A sok büntetés azonban nem ja­
vította meg a kuruzslónőt, mert a múlt 
év folyamán megint „gyógyított“ egy 
prázsmári idős házaspárt és ez alka­
lommal, ami csak kezeügyébe esett — 
ellopott.

A dolog azonban rövidesen ki­
derült és a javas-asszonyt a brassói 
kir. törvényszék lopás miatt 6 hónapi 
fogházra Ítélte.

Az asszony azonban ártatlannak 
tartva magát fellebbezett s a maros­
vásárhelyi kir. tábla Ítéletét ma hir­
dette ki a csendőri assistentiával elő­
vezetett asszony előtt a brassói kir. 
törvényszék Ábrahám István táblai bí­
ró elnöklete mellett.

A királyi tábla a törvényszék Íté­
letét teljes egészében helybenhagyta, 
amibe azonban a javas-asszony nem 
nyugodott meg, hanem az elnök ki­
oktatása után semmiségi panasszal 
élt.

Brassó, jun. 18.
Január 14-én, a roman uj-év első 

napján C u r 1 u t u István 23 éves 
Fogaras megye Földvár községében 
lakó legény nagyon megkívánta a ci­
garettát és ebéd után elballagott Maz- 
gareánu Istvánná vegyeskereskedésé­
be, hogy egy csomag dohányt vegyen. 
A bolt azonban zárva volt,ami olyan 
dühbe hozta a dohányra éhes legényt 
hogy megragadta a kétszárnyu ajtót 
és betörte.

A tulajdonosnő ijedten szaladt ki 
a boltba, mire a legény éktelen ká­
romkodás közben dohányt kért és a 
a pénzt az asztalra tette.

_______ ______________ 137. szám.
A tenyeres-talpas boltosné azon­

ban nem ijedt meg a legény handa- 
bandázásától, hanem galléron ragadta és 
kipöndöritette a boltból.

A megszégyenített legény a kerí­
tésből letört egy karót és most már 
azzal ment be a boltba dohányt kö­
vetelni.

Mielőtt azonban nagyobb baj 
lett volna, egy legény a szorongatott 
boltosné segítségére sietett és meg­
szabadította őt kellemetlen helyzeté­
ből.

Az asszony magánlaksértés cimén 
feljelentette a dohányra éhes legényt 
és az ügyet tegnap tárgyalta a bras­
sói kir. törvényszék Ábrahám István 
táblai biró elnöklése mellett.

Mig a felek künn a folyóson vár­
ták a tárgyalás megkezdését, a meg­
szeppent legény alkudozni kezdett 
a boltosnéval és mire a hivatalszolga 
a feleket behívta, már ki is egyeztek.

A megszeppent legény egy ropo­
gós 20 koronás bankóval puhította 
meg a boltosné kemény szivét és a 
peres felek már kibékülve állítottak 
be a tárgyaló terembe.

De gazda nélkül csinálták a szá­
madást, mert bár ők kiegyeztek is, a 
törvényszék lefolytatta a tárgyalást, 
melynek végén az ügyész vád beszéde 
után a törvényszék bűnösnek mondot­
ta ki Curlutu Istvánt magánlak sér­
tés vétségében és a 92. §. alkalmazá­
sával 14 napi fogházra Ítélte a do­
hányszomjas legényt, a ki fájó szív­
vel vett búcsút a hiába kidobott 20 
koronától és kijelentette, hogy az ité. 
letben megnyugszik. Egyben annak 
megkezdésére haladékot kért és ka­
pott.

Színház.

Álhir Hornyay Jancsika betegscréröl.
Brassó junius 18.

Hornyai Jancsikának 
„jóakarói“ közül valaki azt a rémhírt 
terjesztette Kassán, hogy Jancsika ha­
lálos betegen fekszik Reichenhallban. 
Érthető megdöbbenést keltett a hir 
Kassán, aminek következtében töme­
ges távirati érdeklődés érkezett Jan­
csika reichenhalli címére. Jancsika 
minden távirati érdeklődésre azt felel­
te, hogy: „nagyon egészsé­
ges vagyok, három kilót 
híztam !” A rémhírt tehát maga a 
halálos betegnek tartott primadonna 
cáfolta meg, aki kitünőbben még so­
ha nem érezte magát, mint jelenleg.

E hét végén már be is fejezi a 
recihenhalli kúrát és nehány napra 
édesanyjával együtt haza utazik hel- 
véciai birtokukra, ahonnan e hó 30- 
án érkezik Brassóba.
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A brassói közönség is bizonyára 
nagy örömmel veszi tudomásul, hogy 
kedvenc Jancsikája a legjobb egész­
ségnek örvend.

Itt említjük meg, hogy ugyancsak 
Reichenhall ban van S i m á n d y kar­
mester is, aki — mint az ottani vi­
szonyokkal ismerős — kitűnő kala­
uznak bizonyult Jancsikáék részére.

Püspöklátogatási sorrend.

Csütörtökön, junius 18-án d. 
u. 2 órától gyóntatás. Délután 5 ó. ér­
kezik a főpásztor ur. Fél 7 ó. szt. be­
széd, tartja Szentiványi prépost, litánia 
tartja püspök atyánk.

Pénteken, junius 19-én Jézus 
szentséges szivének ünnepe. Reggel 8 
órakor püspöki szent mise. Szent be­
széd, tartja Szentiványi prépost. Bér­
málás. Délután 2 ó. elutazás.

MAPIHIREK.

Személyi hir. Gróf Majláth G. 
Károly erdélyi püspök, Szentiványi Ká­
roly rátóti prépost és Boros József 
püspöki titkár kíséretében ma este 
Sepsiszentgyörgyről városunkba érke­
zett.

Rendkívüli közgyűlés a városi villa- 
mosmü ügyében. Mint már jeleztük, a tanács 
a létesítendő városi villamosmü ügyében a 
tárgyalásokat annyira befejezte, hogy a leg­
közelebb egybehívandó rendkívüli közgyűlé­
sen már döntés is történhetik. Mint értesü­
lünk, e rendkívüli közgyűlést — amelynek 
egyetlen tárgya a villamosmü lesz - junius 
hó 30-án, délután 3 órára hívják egybe. Az 
állandó választmány junius 27-én foglalkozik 
az üggyel.

Az adókivetö bizottság működése.
A brassói városi egyenesadókivető bi­
zottság holnap, pénteken reggel 8 
órakor a régi tanácsház nagytermében 
a pékek, utcai sütők, pogácsasütök, 
niézeskalácsosok és pöcegödörtisztitók 
adókivetését tárgyalja.

Köszönet, n Brassói Patronage 
Egylet és Brassói Magy. Jót. Nőegylet 
által fentartott Napközi Gyermekotthon 
felügyelő bizottsága hálásan köszöni a 
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 
Brassói fiókjának 10 K. szives ado­
mányát.

Megbüntetett tejpancsoló. Nemrégen a 
rendőrség a vidékről bejáró falusi tejes asz- 
szonyok tejszállitmányából próbákat vett és 
azokat megvizsgálás végett megküldötte a 
kolozsvári vegyvizsgáló állomásnak. Az 
eredmény az volt, hogy a rendőrség egy 
vidombáki asszonyt vizezett és lefölözött 
tej árusítása, illetve forgalomba hozása miatt 
40 kor pénzbírsággal sújtott. A pancsolás 
megismétlése esetében a rendőrség a hami­
sítók nevét is nyilvánosságra hozza.

BRASSÓI UJLAP
Brassó város rendezésének ügye. Nem­

régen ismertettük lapunkban Palóczy Antal 
budapesti műegyetemi tanár Brassó város 
beépítési tervének ügyében történt itt időzé­
sét. A tudós tanár ma éitesitette a tanácsot, 
hogy az átvizsgált terveket részletes szakvé­
leményével együtt a napokban megküldi.

Rendkívüli ipartestületi közgyűlés. A 
kereskedelmi miniszter annak okából, mivel 
a brassói ipartestület elöljárósága működését 
beszüntette, rendeletet intézett az alispánhoz, 
amelyben meghagyta, hogy az ipartestület 
ügyében az iparhatósági megbízott hívjon 
egybe rendkívüli közgyűlést, amelyen a fenn­
forgó nehézményeket egyöntetű határozattal 
szanálják. A rendkívüli közgyűlést az ipar­
hatósági megbízott, Bolesch Rezső, legköze­
lebb egybehívja.

Rendkívüli utóállitások. A honvé­
delemügyi miniszternek Brassó várme­
gyéhez intézett rendeleíe szerint a folyó 
évben a rendes utóállitásokon kívül 
még Brassóban julius hó 27-én, Sep- 
siszentgyörgyön 23-án lesz utóállitás.

A brassói általános takarékpénztár 
tartalékalapja a 3 millió koronát meg­
haladván, a pénzügyminiszter elren­
delte, hogy a takarékpénztár által ki­
bocsátott 100, 500, 1000, 5000 és 
10,000 koronás címletekben forgalom­
ban levő és 40 év alatt kisorolandó 
5 százalékkal kamatozó záloglevelei 
és azok kamatszelvényeire a kamatozás 
ideje alatt adómentességben részesit- 
tessenek.

137. szám.

Telefon.
Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, junius 18.

Országgyűlés.
Budapest, jun. 18. A képviselő­

ház mai ülését 11 órakor nyitotta meg 
Beöthy Pál elnök. A Ház harmadik 
olvasásbsn is elfogadta a hatósági 
személyek védelméről szóló javaslatot.

Utána a kultuszminiszter terjesz­
tette be a tanárok és tanítók gyám- 
és nyugdíj ellátásáról szóló javaslatot.

Ezután a mungókból álló gyüle­
kezet több mentelmi ügyet tárgyalt le 
melyeknek befejezése után az elnök 
javaslatára a Ház elhatározta, hogy 
üléseit junius hó 30-áig elhalasztja.

Lesz ugyan junius 24-én egy 
formális ülés, de ezen csak a 30-iki 
ülés napirendjét állapítják meg.

Merénylet a cár ellen.
Berlin jun. 18. Azon cári vonat 

ellen, amelyen Miklós cár a romániai 
látogatásáról hazatért, a mihilisták 
merényletet követtek el Kisenev és Ki­
ew között.

A pályatest alá pokolgépet helyez­
tek, amely azonban nem a cárivonat, 
hanem egy később arra haladó sze­
mélyvonat alatt robbant fel. A kocsik 
közül sok a levegőbe röpült és min­
tegy 60—80 utas pusztult el.

Durazzó elesett ? ? 
Pánik a tőzsdéken.

R ó m a, junius 18. Ide az a hír 
érkezett, hogy Durazzót a felkelőknek 
sikerült elfoglalni és a külvárosok a 
a fejedelmi palota kivételével a föl ke­
lők kezeiben vannak.

Az a tegnapi hir, hogy a feje­
delem csapatai szétverték a felkelőket, 
nem bizonyult valónak, mert a táma­
dók csak színlelték a visszavonulást 
és ma hajnalban elkeseredett roham 
után a csendőrökből és maliszorokból 
álló helyőrséget kicsalván a falak mö­
gül és azután rmden oldalról irtó tü­
zelést kezdtek ellenük úgy, hogy azok 
megtizedelve menekültek vissza a vá­
rosba.

Budapest, junius 18. Az 
albániai hírek következtében úgy az 
itteni, mint a bécsi tőzsdén óriási ár­
esések állottak be, mert a nagysza­
bású keleti bonyodalomtól tartanak a 
beavatottak.

Frankfurt, junius 18. A 
Rómából étkezett hir szerint Durazzót 
ma hajnalban a felkelők elfoglalták.

Berlin, junius 18. Ide is az 
a hir érkezett, hogy Durazzó elesett és 
a lázadók felszólították Vilmos királyt, 
hogy a várost 24 óra alatt hagyja el.

Budapest, junius 18. A 
fennti riasztó hírekkel szemben a Ma­
gyar Távirati Iroda déli 12 órakor azt 
a nirt kapta Durrazzóból, hogy a fe­
jedelem csapatainak sikerült a város­
ból kiszorítani, miközben több hadi­
hajó bombázta a felkelők hadállásait.

Az egész éjjel permanenciában vol­
tak a hadihajók és fényszórókkal vi­
lágították meg a várost, hogy véletlen 
megrohanástól megvédjék. 
Konfliktus Olaszországgal.

Budapest, junius 18. Ama 
megjelent olasz lapok erélyesen köve­
telik kormányuktól, hogy az osztrák­
magyar monarchiával azonnal szakít­
sák meg az együttes működést Albániá­
ján, mert nem tűrhető, hogy az osz­
trák izgatás miatt Albánia vallási és 
nemzetiségi villongások színhelye le­
gyen.

Durazzó, junius 18. A vá­
ros parancsnoka számos embert, köz­
tük a polgármestert, egy ügyvédet és 
két olaszt letartóztatott, mert kiderült 
róluk, hogy a felkelőknek segitettek.

Tőzsde.
A Magyar Általános Hitelbank“ brassói 
fiókjának telefon- fis távirati firte&ülisei.
Magyar hitel.......................... • 777 Sí
Osztrák hitel............................... ' 60150
4 százalékos magy. koronaiáradék . 79.90
Allamvasut............................... _
egyzálogbank . . . . ' 400 —
Magyar bank.......................... ' 487 50
Leszámitolóbank ... 492
Rimamurányi.........................................614.50
Salgótarjáni.................................... ...... .........
Közúti VaSUt coo'cn
Városi villamos 3J3‘_

Irányzat; Javult.
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Tóth Anna Cusbeth utóda

mosó- és vasaló-intézet • Kórház-utca 63. sz.
Legszebben és legtisztábban mos és vasal, inget, gallért, kézelőt.

Alapittatott t 1883. Alapittatott: 1883.

H irdetéseket felvesz a 
kiadóhivatal. Kapu-u. 50.
ßsssßAßßßimm***************

A legnagyobb és legszebb betűkkel nyomott koszoruszalagok (gyász­
szalagok), csokrok, stb. arany- vagy ezüstbetükkel, beégetve, bron- 
zozva, vagy festéknyo- TUAIOC 
mással a legcsinosabb * ■■ vV I vDO rivl V T LO

---------------- a legszakszerübben berendezett --------------------
könyvkötészetdoboz- és aranyozö-intézet

BRASSÓ KÓRHÁZ-UTCA 34. sz.

kivitelben készíttetnek.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak

Scherg Vilmos ésTsai

ve
Et:-iy>•cn

Í2."í5'
V)

cnre
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Alapittatott 1823.
Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból:

Mindennemű úri divatszöveteket, női 
costüm-szöveteket, egyenruhaszövete­
ket hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódent, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben. — 
Utitakarókat, utazó plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés !

(AO;
5
3inc

3O;
CA
to
cr
3

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany­
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek, — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Brassó, Kapu-utca 69.
Ügynökök megfelelő fizetés mellett felvétetnek.

Raktár: Brassó, 1 « 5_ ’ ■ e ■
Ferenc József-tér. ■ e ■

Sz. 2659 1914. tlkv
Árverési hirdetmény kivonat.
A brassói kir. törvényszék mint tlkv. hatóság 

közhírré teszi, hogy Barbiér Jánoi végrehajtatnak 
Maczere Lászlóné elleni 1006 kor. tőkekövetelés és 
jár. iránti végrehajtási ügyében a brassói kir. tör­
vényszék és kir. járásbíróság területén levő a bras­
sói 27.80 sz. tjkvben foglalt Af 3161, 3162 hrsz. 
ingatlanra 846 korona ezennel megállapított kikiál­
tási árban az árverést elrendelte és hogy e fentebb 
megjelölt ingatlanok az 1914 évi julius hó 15-ik 
napjának d. e. 9 órájakor ezen tlkvi hatóság 5 számú 
árverező szobájában megtartandó nyilvános árveré­
sen a megállapított kikiáltási ár felénél kevesebb 
árban eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla­
nok becsárának 10 százalékát készpénzben vagy az 
1881 LX. t. c. 42 §-ában jelzett árfolyammal számi- 
tett és a vonatkozó igazságügymimszteri rcndeletek- 
ben kijelölt óvadékképes érték papírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881 : LX. t. c. 170 §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előlege* 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Brassó, 1914. évi április hó 10-én.
A kir törvényszék, mint tlkvi hatóság,

SZÓKE s k. előadó biró, 
A kiadmány hiteléül 

BERNÁ.H IMRE 
kir. tikvezető.

Szép, antik éksze­
rük garantált va­
lódi kövekkel rész­

letfizetésre is

Lázár Már
aranyművesnél

Weisz-mihály-u. 3.

Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5-15.

!■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■■ kirí ükvezetö.
*****************>***************^**r***My,.ftiiW'j*it»wvi**fl***ti**E***¥***¥ríÜJ

Nähmaier
Ferencz

Brassó, Weisz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyamó- 
kat, címereket, monog­
rammokat érc és email - 
táblákat, cimtáblákat és 
ruggyantabélyegzőket. —

Or. Haniití Dotnokosné
zongoratanitónő

Brassó, Kolostor-utca Z8. szám.

Ajánlja elsőrendű gyártmányú

zongoráit és pianinoit
dús választékban 10 évi jótállás 

mellett.

Zongorákat és pianinókat bérbe ad,

Gázvasalót, gázfözöt, gázcsillárt leg- 
—olcsóbban szerel fel ==.

BLAZEK
Fekele-utca 37. Hosszu-utca 32.
Csakis az elismert legjobb jegyű gyárt­
mányokat használom, mint: Prome­
theus, Junker és Vailant. — Csator­
názás-, viz- és gázbevezetést a leg­
olcsóbb árakért vállalok. — Gáz- 
izzófénylámpák és klosettek karban­
tartását csekély havi díjért végzem.
Csepegő vízvezetékek javítását vevőimnél dijta- 

lanti! eszközlöm.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.
Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendőrségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás I Szolid ár^k I

Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5—15

Szabó Béni, szűcs
BRASSÓ, .KORHÁZ-U. 11. SZ.
Szőrme árukat molykár ellen mér­

sékelt árak ittelR tt elfogadok. Átalakí­
tásokat rendkívül olcso árak mellett 
eszközlök a nyári holt-szezon alatt.

Fehér Jenő
épület- és bútor-asztalos műhelye
Brassó, 6ácsmajor-utca (Bolonya) 15

Elvállal minden e szakmába 
vágó munkálatokat szolid és pontos 
kivitelben, a legolcsóbb árak mellett 

Mindennemű bútorasztalos mun­
kák a legcsinosabb és legtartósabb 
kivitelben készülnek.

J. Weitzel J,
bádogos és vízvezeték szerelő 
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM,

«?«•é*
Elvállal 'minden e szakmába vágó munkát, 
u. m. csatornázás, vizveznték és kloset be­
rendezést, fürdőszoba és pincevizlecsapolást 
és mindenféle bádogos munkákat felelősség 
mellett szakszerűen. — Szolid és ; ontos ki­
szolgálás mellett javításokat is elvállal. —

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám


